

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, **24 iunie 2020**, în ședință ordinară a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.3927/19.06.2020 și Dispoziția Primarului nr.67/19.06.2020 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință ordinară, în ziua de **24 iunie 2020**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședința anterioară s-a stabilit ca președinte de ședință să fie domnul consilier Ursu Claudiu, acesta fiind prezent.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Isepciuc Narciz-Dan, 2. Grama Ilie., 3. Chișor Margeta, 4. Budacă Marcel, 5. Ursache Mihai, 6. Doboș Gheorghe, 7. Ursu Claudiu, 8. Bogdan Vasile, 9. Chiciu Vasile, 10. Butunoi Dumitru, 11. Țepeș-Bobescu Simion.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, Ursache Daniela, doamna secretar general Roșu Elena, toți salariații Primăriei comunei Tașca, domnul Lucian-Ovidiu Micu primarul municipiului Roman, domnul Păcală Ioan director la Compania Județeană Apa Serv, domnul Constantin Iacoban – președintele Consiliului de Administrație Apa Serv și doamna Meruță Victoria, cetățean al comunei Tașca.

Domnul președinte de ședință dă curs citirii procesului verbal de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară a Consiliului Local Tașca din ziua de 28 mai 2020. Ne fiind obiecțiuni, se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind declararea de utilitate publică a unor suprafețe de teren din domeniul public al comunei Tașca, județul Neamț - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției " Extindere și eficientizare energetică a sistemului de iluminat pe raza UAT Tașca" - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului juridic de consultanță, asistență și reprezentare prin avocat, pentru ca acesta să reprezinte în justiție interesele comunei Tașca - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea*

Parcurilor, a locurilor de joacă și terenurilor de sport aflate în administrarea Comunei Tașca

- Inițiator - primar – Ursache Daniela.

6. *Proiect de hotărâre privind retragerea Municipiului Roman din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUA NEAMȚ" - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*

7. *Cereri.*

8. *Întrebări și interpelări.*

9. *Diverse.*

*Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă **ordinea de zi cu 11 voturi pentru.***

*Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi. Doamna primar propune completarea ordinii de zi, cu următoarele puncte:*

1. *Proiect de hotărâre privind încheierea unui Acord de parteneriat , în vederea inițierii, organizării și desfășurării de activități de creație artistică - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Criteriilor de acces la locuință și Criteriilor de ierarhizare stabilite prin punctaj, din cadrul Criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, construite de Agenția Națională pentru Locuințe - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea "PLANULUI DE ANALIZĂ ȘI ACOPERIRE A RISCURILOR IDENTIFICATE LA NIVELUL COMUNEI TAȘCA" - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*

4. *Proiect de hotărâre privind reînnoirea mandatului administratorului la S.C. Termo Serv Com Tașca SRL - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*

5. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență - Inițiator - primar – Ursache Daniela.*

*Se supune la vot propunerea doamnei primar de **completare a ordinii de zi, cu cele 5 puncte și se aprobă cu 11 voturi pentru.***

Înainte de a trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Dat fiind faptul că avem oaspeți, din respect pentru dâșii, doamna primar propune să se înceapă cu dezbaterea punctului 6 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind retragerea Municipiului Roman din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUA NEAMȚ". Pentru început, doamna primar îi dă cuvântul domnului primar Lucian-Ovidiu Micu, primarul Municipiului Roman pentru a-și spune punctul de vedere referitor la Retragerea Municipiului Roman din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț. Domnul primar al Municipiului Roman mulțumește pentru invitația de a participa la această ședință, menționând faptul că suntem singura localitate, unde a fost invitat. Intervine doamna primar, Ursache Daniela care spune că a invitat ambele părți implicate, pentru a –și prezenta punctul de vedere, întrucât i se pare normal ca domnii consilieri să voteze, în cunoștință de cauză. Domnul primar Micu, precizează faptul că Municipiul Roman dorește , ca de altfel, oricare altă localitate din județ, ca acest proiect POIM să se realizeze, numai că, demersul de retragere este un demers legitim, care de altfel este baza oricărei asociații. Domnul primar spune, că i se pare de o normalitate absolut necesară ca orice localitate, așa cum intră în asociație, să poată și ieși, în mod liber, cu respectarea sarcinilor ce se impun prin contractul de delegare. Atâta timp cât o localitate își respectă obligațiile din contract, consideră că este liberă să se retragă la momentul oportun. Totodată domnul primar precizează faptul, că Municipiul Roman dorește să se retragă, întrucât operatorul de furnizare a apei potabile a avut mari deficiențe în ceea ce privește furnizarea apei, pe parcursul a aproximativ 3- 4 luni, consecutive, nemulțumind beneficiarii direcți, respectiv locuitorii Municipiului Roman. Dumnealui consideră că nu este normal ca în secolul al XXI-lea să ne confruntăm cu astfel de probleme. Apa reprezentând o necesitate vitală. Locuitorii Municipiului Roman sunt foarte nemulțumiți de serviciile prestate de Compania Județeană Apa Serv, acest lucru răsfrângându-se asupra administrației publice locale, care este obligată să facă demersuri în acest sens. În aceste condiții, Municipiul roman s-a reorientat spre un alt furnizor de apă potabilă. Domnul primar precizează faptul că, dacă în mod abuziv se împiedică ieșirea din asociație, acest lucru va avea repercursiuni juridice. Municipiul Roman își asumă și plata cheltuielilor datorate prin contractul de delegare, ca mai apoi să se poată retrage corect, așa cum prevede legea. Domnul primar precizează faptul că ieșirea Romanului nu afectează nici într-un fel proiectul POIM, atâta timp cât își plătește datoriile. Dumnealui dorește să întărească cele precizate anterior, respectiv faptul că Municipiul Roman se retrage , datorită prestației defectuoase a Companiei Județene Apa Serv, datorită prestației defectuoase a alimentării cu apă, datorită rețelelor foarte învechite, ajunse într-un stadiu avansat de degradare, nefăcându-se mare lucru, în acest sens. Totodată precizează faptul că, din punct de vedere legal , nici o localitate nu poate fi ținută cu forța în asociație.



În continuare i se dă cuvântul domnului Păcală Ioan, directorul Companiei Județene Apa Serv, pentru a-și susține punctul de vedere referitor la retragerea Municipiului Roman din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț.

Dumnealui spune că Romanul a beneficiat de bani europeni pentru investițiile făcute.

Dorește să precizeze, ce înseamnă retragerea unei localități din asociație și ce repercursiuni va avea. Domnul Păcală spune că nu dorește să țină cu forța Municipiul Roman, doar că vor avea loc repercursiuni, datorită acestei retrageri. Dumnealui dorește să precizeze că, și acest proiect POIM fiind realizat cu bani europeni, va fi monitorizat pe o perioadă de 5 ani sau pe cât este precizat în proiect, întrucât la momentul când a fost câștigat proiectul, acesta a fost eligibil în forma în care s-a depus. Totodată stația de epurare de la Roman, devine de interes public județean și trebuie dată în administrare Consiliului Județean Neamț. Domnul director Păcală susține faptul că retragerea Romanului va avea repercursiuni, respectiv Uniunea Europeană va aplica corecție, care peste ani va fi plătită de celelalte UAT-uri. Domnul director susține faptul că Romanul are probleme mai vechi nerezolvate, care de altfel s-au mai discutat cu dumnealor în repetate rânduri, în ceea ce privește aprovizionarea cu apă potabilă și că nu se poate da vina numai pe Apa Serv.

Intervine domnul primar al Municipiului Roman care, spune că nu este legală amenințarea că celelalte UAT-uri vor plăti în urma verificării Uniunii Europene și că aceasta reprezintă o formă de intimidare a UAT-urilor, pentru a nu acorda mandat de retragere a Municipiului Roman din Asociație. Totodată precizează faptul că Romanul dacă a primit bani de la Uniunea Europeană, investițiile sunt, și vor rămâne acolo, pe Raza UAT-ului. Toate investițiile U.E. aparțin colectivității locale, ele rămânând în zonă. Susține că, întrădevăr stația de epurare de la Roman este de interes public județean și așa va rămâne. Domnul primar a Municipiului Roman precizează faptul că au primit adresă răspuns de la Ministerul Fondurilor Europene referitor la rezilierea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice nr.28/2009, răspuns care de altfel a fost transmis, spre informare către toate UAT-urile membre ale asociației. Dumnealui dorește să amintească care sunt cele trei condiții pentru a se putea retrage și că Romanul îndeplinește aceste condiții, iar în ceea ce privește problemele existente, Romanul a propus încă din luna noiembrie ca soluție să se capteze apa de la Timișești.

În continuare, i se dă cuvântul doamnei primar, Ursache Daniela care spune că nu trebuie să ne ascundem după deget de faptul că și la Tașca, beneficiarii serviciilor oferite de Apa Serv sunt foarte nemulțumiți și se poate ajunge în aceeași situație, ca și comuna Tașca să se retragă din asociație. Având în vedere că prețul la apa potabilă crește în mod repetat, serviciile nu sunt pe măsura așteptărilor beneficiarilor. În acest sens dorește să aducă la cunoștință conducerii companiei Județene Apa Serv nemulțumirile locuitorilor din comună. Aspectele sesizate sunt următoarele: întreruperi frecvente de apă și foarte multe pierderi de apă, care se răsfrâng în buzunarul



cetățenilor. Doamna primar precizează faptul că, nu este normal ca pe unele facturi, cum ar fi de exemplu la o asociație de locatari, să fie înregistrate pierderi și de 80%, care trebuie plătite de locatari. Apa Serv nefăcând de atâta timp nimic în acest sens.

Domnul director Păcală spune că așa au preluat conductele și că acestea sunt într-un stadiu avansat de degradare. Doamna primar, Ursache Daniela solicită domnului director de la Apa Serv să ne informeze referitor la stadiul proiectului POIM și care sunt repercursiunile retragerii Municipiului Roman. Domnul director Păcală spune că, retragerea Romanului, presupune majorări asupra prețului apei potabile pentru ceilalți beneficiari. Intervine doamna primar Ursache Daniela, care spune că nu poate fi de acord cu majorarea prețului apei și de faptul că, nu poate fi de acord ca celelalte UAT-uri să suporte prețuri ridicate și alte costuri, puse pe seama retragerii Municipiului Roman. Domnul director Păcală spune că trebuie citit cu atenție contractul de delegare, căci acolo sunt stipulate aceste lucruri.

Doamna primar al comunei Tașca întreabă dacă ieșirea Romanului, atrage după sine prăbușirea proiectului POIM, întrucât avem în derulare un proiect în valoare de cca. 1 mil. euro („Înființare rețea de apă uzată în comuna Tașca, județul Neamț”, finanțat prin PNDL), iar finanțarea acestui proiect depinde de extinderea rețelei de canalizare a orașului Bicz, proiect finanțat de POIM. Totodată doamna primar precizează faptul că are mari nelămuriri referitoare la pierderile ce se înregistrează, întrucât Tașca a predat companiei Apa Serv o rețea nouă, în bună stare de funcționare și cetățenii comunei, abonații Companiei Județene Apa Serv sunt nemulțumiți.

În continuare i se dă cuvântul domnului Constantin Iacoban, președintele Consiliului de Administrație a Companiei Județene Apa Serv, care spune că vechiul proiect cu Municipiul Piatra-Neamț și Municipiul Roman a pornit din start greșit. Din păcate totul a fost politic și de aceea s-a ajuns în situația că, rețeaua de conducte este la un nivel înalt de degradare. Tot din motive politice, conducerea Apa Serv nu a avut curajul să vorbească cu constructorul, ajungându-se astfel, la situația actuală. Dumnealui precizează faptul că, în ansamblu, retragerea Romanului nu onorează Județul, așa că îndemnă pe toată lumea la calm și conciliere.

În cele din urmă, oaspeții se retrag rămânând, ca membrii Consiliului Local să ia o hotărâre, în acest sens. Se poartă o serie de discuții pe această temă. Domnul consilier Bogdan Vasile și domnul viceprimar, Chiciu Vasile, având în vedere faptul că cele două părți, respectiv Compania Județeană Apa Serv și Consiliul Local Roman și Municipiul Roman, prin primar, se află în litigiu, propun amânarea proiectului nr.6 de pe ordinea de zi, pentru o ședință ulterioară, respectiv după ce se va obține o sentință judecătorească definitivă. Domnul consilier Isepiciuc Narciz - Dan dorește ca proiectul să se supună astăzi votului. În aceste condiții se supun la vot cele două propuneri și se votează astfel: prima propunere, a domnului consilier Bogdan Vasile și a domnului viceprimar, obține un număr de 8 voturi pentru și 3 abțineri, iar cea de a doua

propunere, a domnului consilier Isepciuc, obține un număr de 3 voturi pentru și 8 abțineri.

Referitor la vechea și mult dezbătută problemă , în ședințele Consiliului Local, cu trupul de pășune „Smida”, doamna primar, îi informează pe domnii consilieri că am primit adresă de la Instituția Prefectului județului Neamț, urmare a petițiilor făcute de cele două părți, prin care ne solicită să respectăm prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ și prevederile art. 9, alin.(1) din OUG nr.34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991. În aceste condiții, se abrogă actul adițional, aprobat de Consiliu Local și încheiat pentru acest trup de pășune și se impune, scoaterea la licitație publică cu strigare a trupului de pășune anterior menționat, cu respectarea prevederilor HCL Tașca nr.26/12.03.2020 privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a trupului de pășune din punctul „SMIDA”, aflat în domeniul public al comunei Tașca, județul Neamț. Doamna primar supune la vot punerea în aplicarea a HCL Tașca nr.26/12.03.2020 și se aprobă cu **10 voturi** pentru și o abținere, a domnului consilier Bogdan Vasile.

Domnul președinte de ședință prezintă în continuare, **punctul 1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind declararea de utilitate publică a unor suprafețe de teren din domeniul public al comunei Tașca, județul Neamț , inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Doamna primar prezintă detalii referitor la acest proiect. Se poartă discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu **11 voturi pentru**.

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continuă cu prezentarea **punctului 2 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției " Extindere și eficientizare energetică a sistemului de iluminat stradal pe raza UAT Tașca", inițiat de doamna primar Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului vine cu lămuriri și detalii asupra proiectului. Se poartă o serie de discuții, după care comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, se supune la vot și se aprobă cu **10 voturi** pentru și o abținere, a domnului consilier Isepciuc Narciz-Dan.

Domnul consilier Ursu Claudiu prezintă **punctul 3 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, al cărui inițiator este doamna primar Ursache Daniela. Doamna primar precizează faptul că ADI Eco Neamț, solicită, pentru delegat, Edil Industry amânarea pentru anul fiscal 2020, a termenului de plată a redevenței **pentru trimestrul IV** al anului contractual **2019-2020** și pentru trimestrele **I și II** ale anului contractual **2020-2021** până la data **31 decembrie 2020**. În cazul în care obligația de plată prevăzută anterior nu este efectuată până la data de 31 decembrie 2020, vom fi îndreptățiți să aplicăm penalitățile calculate potrivit prevederilor art. 14 alin. (3) și (4) din Contract, de la momentul în care obligația de plată ar fi devenit exigibilă, dacă nu ar fi intervenit această derogare și până la data efectuării

plății, iar Delegatul se obligă sa plătească penalitățile astfel calculate de Delegatar. Urmează o serie de discuții pe această temă. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu **10 voturi pentru** și o abținere, a domnului consilier Budacă Marcel.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă **punctul 4 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului juridic de consultanță, asistență și reprezentare prin avocat, pentru ca acesta să reprezinte în justiție interesele comunei Tașca, Inițiat de doamna primar Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului le prezintă domnilor consilieri necesitatea achiziționării acestui serviciu. Se poartă discuții. Doamna primar propune suma de 2500 lei/ lună plus TVA pe o durată de 3 luni. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 11 voturi pentru. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot proiectul de hotărâre nr.4 de pe ordinea de zi și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

Domnul consilier Ursu Claudiu prezintă **punctul nr.5 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea Parcurilor, a locurilor de joacă și terenurilor de sport aflate în administrarea Comunei Tașca, al cărui inițiator este doamna primar Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului vine cu detalii asupra acestuia. Se poartă o serie de discuții, după care comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, se supune la vot și se aprobă cu **11 voturi pentru**.

Ședința ordinară de astăzi, continua cu prezentarea punctelor ce vin în completarea ordinii de zi. Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind încheierea unui Acord de parteneriat , în vederea inițierii, organizării și desfășurării de activități de creație artistică** , al cărui inițiator este. Se poartă o serie de discuții asupra proiectului. Doamna primar propun ca acordul să se încheie pe o durată de 1 an, cu posibilitate de prelungire. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu **11 voturi pentru**.

În continuare, doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Criteriilor de acces la locuință și Criteriilor de ierarhizare stabilite prin punctaj, din cadrul Criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, construite de Agenția Națională pentru Locuințe, proiect ce vine în completarea ordinii de zi**. Se poartă discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu **11 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea "PLANULUI DE ANALIZĂ ȘI ACOPERIRE A RISCURILOR IDENTIFICATE LA NIVELUL COMUNEI TAȘCA"**, inițiat de doamna primar Ursache Daniela și care vine în completarea ordinii de zi. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu **11 voturi pentru**.

Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind reînnoirea mandatului administratorului la S.C. Termo Serv Com Tașca SRL** , al cărui inițiator este și care vine în completarea ordinii de zi. Deasemeni, dumneaei prezintă o serie de detalii. Doamna primar propune reînnoirea mandatului administratorului la SC Termo Serv

Com. Tașca SRL, respectiv a domnului Bejan Sandu, pe o durată de **4 ani**. Totodată, dumneaei propune **majorarea** salariului actual al domnului Bejan Sandu, cu **300 de lei**. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu **11 voturi pentru**. Doamna primar propune desemnarea membrilor AGA. Domnul consilier Bogdan Vasile spune că nu mai dorește să fie membru AGA. Domnul viceprimar propune ca membri în AGA următorii consilieri: Budacă Marcel, Ursache Mihai și Isepiciu Narciz-Dan. Se supune la vot propunerea pentru domnul consilier Budacă Marcel și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Budacă Marcel. Apoi se supune la vot propunerea pentru domnul consilier Ursache Mihai, care se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Ursache Mihai. În continuare, se supune la vot propunerea pentru domnul consilier Isepiciu Narciz-Dan, care se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Isepiciu Narciz-Dan. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot proiectul nr.4 ce vine în completarea ordinii de zi și se aprobă cu **11 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență**, inițiat de către doamna primar Ursache Daniela și care vine în **completarea ordinii de zi**. Inițiatorul proiectului prezintă **cererea** numitei **Scurtu Paraschiva**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență necesar pentru construirea unei punți, singura cale de acces, atât spre gospodăria acesteia, cât și spre gospodăriile mai multor locuitori ai comunei, din acea zonă, respectiv Tașca Secu, întrucât precipitațiile abundente, au distrus podul din acea zonă, în totalitate. Urmează o serie de discuții asupra cererii. Doamna consilier Chișor Margeta propune acordarea sumei de **3000 lei**. Domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion propune alocarea sumei de 2500 lei. Se supun la vot cele două propuneri și se votează astfel: prima propunere obține **9 voturi pentru** și **2 abțineri**, iar a doua propunere obține 2 voturi pentru și 9 abțineri. Doamna primar menționează faptul că, dacă din banii alocați (3000 lei) pentru achiziționarea materialului lemnos pentru această punte, se va încadra, se vor mai procura și o parte din materiale pentru podul de la Drăgoi (Secu).

Domnul președinte de ședință prezintă cererea domnului Fluerașu Gavril, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită arendarea unei suprafețe de teren, aflate în imediata apropiere a proprietății personale. Domnul consilier Budacă Marcel spune că nu poate fi de acord, deoarece, din câte cunoaște zona, acolo este cale de acces pentru locuitorii comunei, spre o troiță din acea zonă. Se poartă o serie de discuții. Domnul viceprimar propune amânarea cererii pentru o ședință ulterioară. Doamna primar propune constituirea unei comisii, care se va deplasa pentru constatări la fața locului. Doamna primar propune ca din comisie să facă parte domnul viceprimar. Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere, a domnului viceprimar, Chiciu Vasile.

În continuare domnul viceprimar îl propune pe domnul consilier Isepciuc Narciz-Dan. Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Isepciuc Narciz-Dan. Domnul viceprimar îl propune, deasemeni , pe domnul consilier Grama Ilie. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru și două abțineri, a domnului consilier Grama Ilie și a domnului consilier Doboș Gheorghe.

Doamna primar prezintă **cererea domnului Țepeș Ovidiu**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită concesionarea unei suprafețe de teren, situat în imediata apropiere a proprietății personale. Se poartă discuții asupra cererii. Doamna primar propune începerea demersurilor, în vederea concesionării. Se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare se prezintă **cererea domnului Coșerariu Andrei-Gabriel**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită concesionarea unei suprafețe de teren, situat în imediata apropiere a proprietății personale. Se poartă discuții asupra cererii. Doamna primar propune începerea demersurilor, în vederea concesionării. Se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Doamna primar prezintă **cererea doamnei Alexa Ionela**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită concesionarea unei suprafețe de teren din zona Tașca-Vale, sat Tașca, comuna Tașca. Doamna primar propune începerea demersurilor, în vederea concesionării. Se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte întrebări sau interpelări, se stabilește, în unanimitate ca președinte pentru următoarea ședință să fi domnul consilier **Bogdan Vasile**.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal, care va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul www.comunatasca.ro.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
URSU CLAUDIU

ÎNTOCMIT,
Secretar General UAT Tașca
ROȘU ELENA